

Командир отделения ДПС ГИБДД ОМВД России по Катав-Ивановскому району Садыков Эдгар посетил МДОУ №7 "Колокольчик" и провел профилактическую беседу с педагогами

В ходе беседы с педагогами Госавтоинспектор обсудил основные нарушения Правил дорожного движения, совершаемые юными пешеходами, опасное поведение детей на дорогах, особенности восприятия ребятами реальной дорожной обстановки, рассказал о мерах, направленных на стабилизацию аварийности.

Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма является одним из основных направлений деятельности Госавтоинспекции, но без активного участия образовательных учреждений и родителей эту проблему не решить.

Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения призвала педагогов регулярно проводить с детьми разъяснительные беседы о правилах безопасного поведения на дороге и дворовой территории, ежедневно напоминать о необходимости их соблюдения, тем самым формируя общую транспортную культуру и оберегая жизнь и здоровье юных участников.

[#полицияюжногоурала](#) [#мвд74](#) [#mvd74](#) [#полицияРоссии](#)  
[#полицияКатав](#) [#новостиполиции](#) [#служуроссии](#) [#ГИБДД](#) [#ГИБДДЧЕЛЯБИНСКОЙОБЛАСТИ](#) [#НеделяБезопасности](#)

